

<b>Kommunala Natur- och Friluftsrådet</b>		<b>Datum: 2024-03-13</b>	
		<b>Tid: 18:00-19:35</b>	
		<b>Plats: Pepparrottsbadet konferens</b>	
<b>Mötet sammankallades av:</b> Ulrika Ornbrant		<b>Typ av möte:</b> Sammanträde för Kommunalt råd	
<b>Deltagare:</b>	<b>Beslutande:</b> Ulrika Ornbrant (C), ordförande Linda Johansson (S), ledamot Göran Johansson, Enavandrarna, ledamot Ruth Hobro, Entomologiska föreningen, ledamot Monica Hallgren, Westerlundsällskapet, ledamot Sören Karlsson, Enavandrarna, ersättare Christer Toresäter, Friluftsförbundet, vice ordförande Johan Engvall (S), ersättare André Nyman Van der Kaay (C), ersättare Tom Norling, OK Enen, ersättare  <b>Frånvarande:</b> Pekka Westin, Naturskyddsföreningen, ledamot Anders Lindholm, kommunekolog Monika Jakobsson, Boglösa, Lillkyrka, Vallby Hembygdsförening, Gustav Johansson, Naturskyddsföreningen, ledamot  <b>Övriga deltagare:</b> P-O Borgestig, natur, skog och friluftspanerare Christine Langvardt, idrott- och friluftstrateg, sekreterare		
<b>Mötesanteckningar</b>			
<b>Punkt på dagordningen</b>	Öppnande och upprop av ledamöter	<b>Föredragshållare</b>	Ulrika Ornbrant
<b>Beslut</b>	. Kort presentationsrunda/upprop av ledamöter.		
<b>Punkt på dagordningen</b>	Föredragningslistan läses upp.	<b>Föredragshållare</b>	Ulrika Ornbrant
<b>Beslut</b>	Ulrika öppnar mötet och föredragningslistan godkänns.		

<b>Punkt på dagordningen</b>	Justering	<b>Föredragshållare</b>	Ulrika Ornbrant
<b>Beslut</b>	Till justerare väljs Christer Toresäter		
<b>Punkt på dagordningen</b>	Föregående minnesanteckningarna	<b>Föredragshållare:</b>	Ulrika Ornbrant
<b>Beslut:</b>	Anteckningarna godkänns och läggs till handlingarna		
<b>Punkt på dagordningen</b>	Upplivelsesförvaltningen informerar	<b>Föredragshållare:</b>	Christine Langvardt
-Info om ärende Skattmansö, utveckla området till "året runt" aktiviteter.			
<b>Beslut:</b>	KFR tackar och lägger till handlingarna.		
<b>Punkt på dagordningen</b>	Samhällsbyggnadsförvaltningen informerar	<b>Föredragshållare:</b>	P-O Borgestig
<p>P-O informerar om mångbruksplan och långsiktiga målet. Vad är målet med vår skog? Presentation och repetition om projekt som är på gång.</p> <p><b>Bifogar SBF presentation och mailar ut.</b></p> <p>Ett extra tillfälle bokas in för att presentera mångbruksplanen.</p> <p><u>Mer på gång:</u></p> <p>Utveckla Upplandleden</p> <p>Fortsätta utveckla Storskogen</p> <p>Trädgårdsdagen 7 september. Naturinriktad del i drömparken</p> <p>Vildsvin, älgar, bäver. Ökar mest i Bredsand och Hummelsta</p> <p>Medarbetardag SBF, hållbarhet Park och natur.</p> <p>Vad ska vi ha skogen till?</p>			
<b>Beslut:</b>	KFR tackar för informationen och lägger den med godkännande till handlingarna.		
<b>Punkt på dagordningen</b>	Föreningar informerar	<b>Föredragshållare:</b>	Föreningsrepresentanter
<p><u>Friluftsförbundet:</u> Kajakverksamhet startar vecka 12. Fick tips om evenemangskalender på Enköpings.se om inplanerade aktiviteter.</p> <p><u>Enavandrarna:</u> 20/3 börjar vårvandringen. Utflykter inplanerade under vår och sommar.</p> <p><u>Westerlundssällskapet:</u> Aktiviteter under hela året. Info finns på hemsidan.</p> <p><u>Entomologiska sällskapet:</u> Älvsjömässan, reklam för insekter.</p>			
<b>Beslut:</b>	KFR tackar för informationen och lägger den med godkännande till handlingarna.		

<b>Punkt på dagordningen</b>	Ordförande informerar	<b>Föredragshållare:</b>	Ulrika Ornbrant
<p>-Kolonilotter kommer inte byggas genom LONA projekt på Gröngarn. Mark och Exploatering tittar tillsammans med Upplevelseförvaltningen på nya platser, bland annat på möjligheter Urban gardning.</p>			
<b>Beslut:</b>	Övriga punkter	<b>Föredragshållare:</b>	
<p>Fråga ny förening bli representant i KFR:            1) Cykelklubb            2) EAI            3) Scoutföreningen</p> <p>Frågor till UPF:            -Korvtillstånd, hygien-faktor. SBF och UPF ska ha info. Vad gäller? Christine tar med frågan.            -Mötesplats- yngre barn vill ha sandhögar, finns det yta? Christine tar med frågan.            -Konstgräsplaner, är det granulat? Christine tar med frågan.</p> <p>Förslag nytt datum 9/4 där mångbruksplan blir fokus-område            13/5 utgår</p>			
<b>Punkt på dagordningen</b>	Mötets avslutande	<b>Föredragshållare</b>	Ulrika Ornbrant
<p>Ulrika Ornbrant avslutar mötet.</p>			

Antecknat av

Justeras

Justeras

Christine Langvardt  
Sekreterare

Ulrika Ornbrant  
Ordförande

Christer Toresäter  
Justerare

Justerat den 18 mars Enköping.